

## СПЕЦИФІЧНІ ФУНКЦІЇ ЖОВТОГО ТОНКОМАТЕРІАЛЬНОГО ТІЛА

*Впервые у світі пояснюються специфічні функції жовтого тонкоматеріального тіла людини.*

*Ключові слова: морфогенез; метаболізм; трансформація; модуляція; синтез; транспортування; перерозподіл; взаємобмін; захист; кодування; декодування; інтеграція; віддзеркалення; утворення.*

*Впервые в мире объясняются специфические функции жёлтого тонкоматериального тела человека.*

*Ключевые слова: морфогенез; метаболизм; трансформация; модуляция; синтез; транспортировка; перераспределение; взаимообмен; защита; кодирование; декодирование; интеграция; отражение; образование.*

*The author is supposed to be the first in the world to introduce the specific functions of the yellow subtle body.*

*Key words: morphogenesis; metabolism; transformation; modulation; synthesis; transporting; distribution; mutual exchange; protection; coding; decoding; integration; reflection; creation*

Продовження з випуску 27(93)-36(102)

### Специфічні функції жовтого тонкоматеріального тіла

**Пояснення та інтерпретація специфічних функцій жовтого тонкоматеріального тіла:**

- 1. Морфогенетична функція** жовтого тіла проявляється як утворювальний і формувальний процес анатомічних і морфологічних структур фізичного тіла з перевагою морфогенезу нервової системи та органів чуття, особливо тих їх структур, які являються основою емоційних проявів людини. Жовте тіло в онтогенезі людини інформаційно-енергетично забезпечує реалізацію відповідного рівня вродженого, голографічно запрограмованого індивідуального росту, розвитку і диференціації усіх структурних рівнів фізичного тіла, особливо тих, котрі обумовлюють формування емоціональної ідентичності та активізують інтелектуальний, ментальний, емоціональний і духовний розвиток людини. Жовте тіло в онтогенезі людини інформаційно-енергетично забезпечує реалізацію певного рівня причинно-наслідкового індивідуального росту, розвитку, диференціації анатомо-функціональних структур фізичного тіла, формування і розвиток психічної, емоційної, інтелектуальної, ментальної, духовної та ПСІ-феноменальної сфери людини. Морфогенетичну функцію потрібно одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
- 2.** В онтогенезі людини специфічними жовтими життєвими інформаційно-енергетичними біоплазмами інформаційно та енергетично утримуються, оновлюються і захищаються від розпаду, знищення, патологічно-деструктивних змін і мутацій під час хвороб, травм, впливу біопатогенних, техногенних і негативних факторів індивідуальні анатомо-морфофункціональні норми будови, форми, структури, архітекtonіки та топографії усіх структурних рівнів фізичного тіла, особливо нервової системи і органів чуття.
- 3. Метаболічна функція** проявляється безпосереднім впливом інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій і специфічних жовтих життєвих інформаційно-енергетичних біоплазм жовтого тонкоматеріального тіла на мікроструктури та ультраструктури залозистих клітин, на синтез і секрецію гормонів, ферментів, медіаторів та інших біологічно активних речовин, що обумовлюють індивідуальні особливості обміну речовин і характер метаболізму фізичного тіла. Ця

функція проявляється і метаболізмом жовтих інформаційно-енергетичних матерій, потрібних для забезпечення функціонування жовтого, оранжевого, світлосяюче-оранжевого, зеленого, світлосяюче-зеленого, бірюзового, бузкового, рожевого, білого, золотого тонкоматеріальних тіл та жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. Метаболічну функцію слід одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.

4. **Кінетична функція** проявляється первинним голографічним інформаційно-енергетичним формуванням функції у структурах жовтого тонкоматеріального тіла з наступною передачею голографічно сформованих функцій відповідним структурам фізичного тіла для їх практичної реалізації. Початок певної функціональної діяльності фізичного тіла з емоційними та інтелектуально-ментальними проявами спочатку відбувається у структурах жовтого тонкоматеріального тіла і жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл, а потім - у фізичному тілі. Кінетичну функцію потрібно одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
5. **Коректувальна функція** проявляється адекватним інформаційним, енергетичним, інформаційно-енергетичним забезпеченням сили, інтенсивності, тривалості, поступовості та послідовності виникнення або одночасного виникнення, збалансованого співвідношення активності та пасивності функцій усіх анатомо-функціональних структур фізичного тіла, емоціональних, інтелектуальних, ментальних і духовних проявів людини, а також їх переорієнтації та адаптації до мінливих умов зовнішнього середовища, професійної діяльності, рівня соціального розвитку, життєздатності, життєдіяльності, росту, розвитку фізичного тіла і людини. Коректувальну функцію потрібно одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
6. **Утримує і зберігає** у процесі онтогенетичного розвитку людини жовте тіло у жовтих діапазонах електромагнітного спектра індивідуальну генетичну та інформаційно-енергетичну ідентичність; **захищає** від розпаду, знищення, патологічно-деструктивних змін і мутацій під час хвороб, травм, впливу біопатогенних, техногенних і негативних факторів анатомію, морфологію і фізіологію фізичного тіла людини на усіх структурних рівнях. Тіло інформаційно та енергетично обумовлює форми і структури біотичного та інформаційно-енергетичного імунітету людини у жовтих діапазонах електромагнітного спектра.
7. **Обумовлює** інформаційно, енергетично та інформаційно-енергетично ідентичність, індивідуальність, імунітет і гомеостаз жовтих діапазонів електромагнітного спектра. Бере участь в обумовленні біотичного імунітету людини.
8. У жовтих діапазонах електромагнітного спектра **захищає** усі анатомічні, морфологічні та фізіологічні рівні фізичного тіла, особливо нервової системи і органів чуття від інформаційного, енергетичного та інформаційно-енергетичного знищення.
9. **Захищає** фізичне тіло, червоне, світлосяюче-червоне, оранжеве, світлосяюче-оранжеве тонкоматеріальні тіла та себе від негативного впливу низькочастотного випромінювання.
10. **Захищає** фізичне тіло, червоне, світлосяюче-червоне, оранжеве, світлосяюче-оранжеве тонкоматеріальні тіла та себе від проникнення негативних інформацій, біопатогенних, неідентичних, неприродних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій жовтих діапазонів електромагнітного спектра та мікроорганізмів.
11. **Очищає** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра інформаційно-енергетично жовте тонкоматеріальне тіло, усі анатомо-функціональні рівні фізичного тіла, а за необхідності - частково жовтий компонент оранжевого і світлосяюче-оранжевого тонкоматеріальних тіл від негативних інформацій, біопатогенних, неідентичних, неприродних, невластивих, нехарактерних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій жовтих діапазонів електромагнітного спектра та весь організм від шкідливих речовин і мікроорганізмів.

12. У жовтих діапазонах електромагнітного спектра **управляє** інформаційно-енергетичною біоплазмою нового людського життя, росту, розвитку та диференціювання усіх структур фізичного тіла і **контролює її; забезпечує** функціонально необхідними інформаціями, мікрочастками, енергіями та необхідним світлом інформаційно-енергетичну біоплазму нового людського життя, ріст, розвиток і диференціювання усіх структур фізичного тіла та еніоструктур світлосяюче-оранжевого, оранжевого, компонентних світлосяюче-оранжево-жовтого і оранжево-жовтого тонкоматеріальних тіл
13. **Трансформує, модулює, синтезує, транспортує і випромінює** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми жовтих діапазонів електромагнітного спектра, приймаючи таким чином участь у створенні та оновленні інформаційно-енергетичних полів Землі, Космосу і Духовного Буття у жовтих діапазонах електромагнітного спектра.
14. **Кодує і декодує** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми жовтих діапазонів електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища для морфогенетичних і функціональних потреб усіх анатомічних і морфофункціональних структур фізичного тіла, а на інформаційно-енергетичному рівні - для жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл.
15. **Перерозподіляє** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми морфогенетичного, емоціонального, інтелектуального, ментального, духовного і ПСІ-феноменального розвитку між усіма анатомо-функціональними структурами фізичного тіла, особливо нервової системи та органами чуття, між фізичним тілом і тонкоматеріальними тілами та між тонкоматеріальними тілами жовтої голографічної інтеграції.
16. **Забезпечує** інформаційно-енергетичний взаємообмін у жовтих діапазонах електромагнітного спектра між усіма анатомо-функціональними структурами фізичного тіла, між фізичним тілом і тонкоматеріальними тілами, між тілами жовтої голографічної інтеграції та тонкоматеріальних тіл з ідентичними для людини інформаційно-енергетичними полями людей, тварин, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття.
17. **Передає** фізичному тілу, оранжевому, світлосяюче-оранжевому, зеленому, світлосяюче-зеленому, бірюзовому, бузковому, рожевому, білому і золотому тонкоматеріальним тілам у жовтих діапазонах електромагнітного спектра необхідну кількість інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та біоплазм морфогенетичного характеру, нового людського життя, емоціональних, інтелектуальних, ментальних, духовних і ПСІ-феноменальних проявів, а від них приймає аналогічні інформаційно-енергетичні матерії.
18. **Забезпечує** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра інформаційно-енергетичний **перехід** між низькочастотними і високочастотними інформаційно-енергетичними рівнями Буття, між фізичним тілом, оранжевим, світлосяюче-оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяюче-зеленим, бірюзовим, бузковим, рожевим, білим і золотим тонкоматеріальними тілами, між тонкоматеріальними тілами та інформаційно-енергетичними полями зовнішнього середовища.
19. **Обумовлює** інформаційно-енергетично позатілесну проекцію, мотивацію до розвитку телепатичних здібностей, переміщення думок і жовтого тіла в часі та просторі, вміння релаксації, концентрації, імагінації, візуалізації та медитації.
20. **Уможливорює** симбіоз жовтого тонкоматеріального тіла з фізичним тілом у жовтих діапазонах електромагнітного спектра. **Без цього симбіозу неможливий прояв біотичного життя людини в земних умовах.**



21. **Являється основою** для створення жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл і бере участь в утворенні оранжевої, світлосяюче-оранжевої, зеленої, світлосяюче-зеленої, бірюзової, бузкової, рожевої, білої та золотої голографічних інтеграцій тіл. **Без жовтого тонкоматеріального тіла неможлива жовта голографічна інтеграція тонкоматеріальних тіл.**
22. **Утворює** специфічні та високоспецифічні жовті життєві інформаційно-енергетичні біоплазми і бере участь в утворенні індивідуально-універсальної життєвої інформаційно-енергетичної біоплазми.
23. **Випромінює** безперервно у жовтих діапазонах електромагнітного спектра до зовнішнього середовища інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми людини, і таким чином бере участь в утворенні її життєвого інформаційно-енергетичного середовища, наповнює новим інформаційним змістом та енергетично посилює інформаційно-енергетичні поля зовнішнього середовища, особливо індивідуальне психічне поле, родинне психічне поле, психічні поля соціальних груп, універсальне психічне поле Землі, універсальне психічне поле Всесвіту і єдине інформаційно-енергетичне поле Всесвіту.
24. **Створює** інформаційно-енергетичну основу доброго здоров'я, емоційної ідентичності людини, активізації інтелектуально-ментальних процесів, розширеного свідомого сприймання інтелектуальної, ментальної та емоційної інформації органами чуття, поєднання емоційного, інтелектуального, духовного та ПСІ-феноменального розвитку людини.
25. **Бере участь** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра в утворенні індивідуального інформаційно-енергетичного біоплазматичного поля людини.
26. Морфогенетична, метаболічна, кінетична, коректувальна функції, функція забезпечення індивідуальної генетичної та жовтої інформаційно-енергетичної ідентичності людини, функція забезпечення біотичного та жовтого інформаційно-енергетичного імунітету людини **уможливлюються спільним функціонуванням** фізичного тіла, жовтого, червоного, світлосяюче-червоного, оранжевого і світлосяюче-оранжевого тонкоматеріальних тіл. Ці функції посилюються, розширюються та вдосконалюються менш щільними тонкоматеріальними тілами, які функціонують на вищих частотах.
27. **Вільно проникає** жовте тонкоматеріальне тіло крізь світлосяюче-оранжеве, оранжеве, світлосяюче-червоне, червоне тонкоматеріальні тіла та фізичне тіло, з якими голографічно поєднується, перебуває у симбіозі та утворює голографічну структурно-функціональну єдність. Проникаючи крізь тонкоматеріальні тіла, жовте тіло повторює їх форми, структури та архітекtonіку і на інформаційному рівні переймає їх функції, утворюючи з ними 4 вторинні ідентичні тонкоматеріальні тіла: жовто-світлосяюче-оранжеве, жовто-оранжеве, жовто-світлосяюче-червоне та жовто-червоне.
28. Жовте тонкоматеріальне тіло **може відділятися** від усіх тіл людини, досягати позатілесної (астральної) проєкції у часі і просторі, вільно та цілеспрямовано переміщуватися ними, постійно передавати тонкоматеріальним тілам та фізичному тілу інформації про своє місце знаходження і постійно підтримувати енергоінформаційний зв'язок з фізичним тілом та тонкоматеріальними тілами і **повертатися** на своє місце, поновлюючи симбіоз із фізичним тілом та голографічних інтеграцій з тонкоматеріальними тілами.
29. **Збирає та фіксує** упродовж позатілесної (астральної) проєкції інформації про матерію, час і простір фізичного, інформаційно-енергетичного та Духовного Буття та **передає** її тонкоматеріальним тілам і фізичному тілу, що дає людині можливість пізнати світ за межами фізіологічних можливостей органів чуття. У цьому процесі пізнання втрачається традиційне значення характеристик часу і простору та виникають нові можливості пізнання світу.

30. **Акумулює, зберігає і випромінює** упродовж життя інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми емоцій, емоціональні флюїдні формоструктури, а після смерті фізичного тіла **передає** вічним тонкоматеріальним тілам інформації емоцій, емоціональної ідентичності, поєданого емоціонального, інтелектуального, ментального, духовного і ПСІ-феноменального розвитку та всіх своїх властивостей, особливостей, здібностей і функціональних можливостей.
31. Бере участь у **наповненні** інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища новою емоціональною інформацією та у **створенні** голографічних емоційних структур інформаційно-енергетичних полів Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття.
32. **Інформаційно-енергетично обумовлює** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра емоціональні прояви людини при соціальній, духовній і ПСІ-феноменальній комунікації та діяльності. Емоціональна інформація жовтого тіла **відображає** усі емоціональні прояви людини та **визначає** характер емоціонального інформаційно-енергетичного взаємообміну з інформаційно-енергетичними полями людей, Природи, тварин, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття.
33. **З'єднуються та наповнюються** емоційні інформаційно-енергетичні флюїди та голограми жовтого тіла згідно фізичних законів інтерференції, резонансу і притягання новими емоціональними інформаціями і **посилюються** ідентичними емоційними інформаціями, флюїдами та голограмами інформаційно-енергетичних полів Землі, Всесвіту, Духовного Буття і емоційними полями окремих людей.
34. **Визначає** інформаційно-енергетично силу емоційних проявів людини.
35. **Інтегрує** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми емоцій на фізичному і духовному рівнях свідомості людини в цільні флюїдні формоструктури і голограми у жовтих діапазонах електромагнітного спектра, які вільно переміщуються просторами жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного, червоного і фізичного тіл.
36. **Забезпечує телепатичне пізнання** світу у жовтих діапазонах електромагнітного спектра в теперішньому, минулому і майбутньому.
37. **Здатне проникати** до будь-яких інформаційно-енергетичних рівнів Землі, матерії, фізичних полів, до будь-якого часу і простору, на будь-яку відстань та пізнавати їх у жовтих діапазонах електромагнітного спектра.
38. Бере участь у **формуванні інтегральних знань** в єдності емоційного, інтелектуального, ментального, духовного, ПСІ-феноменального, минулого, теперішнього, майбутнього, фізичного, духовного, людського, земного і космічного походження.
39. **Захищає емоційну ідентичність** та емоційність людини від інформаційно-енергетичного розпаду і знищення та не допускає проникнення чужої емоційної ідентичності до жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного, червоного і фізичного тіл.
40. **Приймає, кодує, декодує і зберігає** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми, **необхідні для** росту і розвитку фізичного тіла, жовтого, оранжевого, світлосяюче-оранжевого, зеленого, світлосяюче-зеленого, бірюзового, бузкового, рожевого, білого та золотого тонкоматеріальних тіл, **для посилення** можливості виживання, розмноження і вдосконалення людського життя, **для адаптації** до земних і соціальних умов, для **поєданого** емоційного, інтелектуального, ментального, духовного та ПСІ-феноменального розвитку і для **активної** біотичної, соціальної, професійної, духовної та ПСІ-феноменальної діяльності.
41. **Формує та відображає** у жовтих діапазонах електромагнітного спектра жовте тіло своєю внутрішньою частиною усі ультра-, мікро- і макроанатомо-морфофункціональні структури фізичного тіла та еніоструктури світлосяюче-оранжевого, оранжевого,

світлосяюче- червоного і червоного тіл. Фізичне тіло представлено **5 разів** тільки у внутрішній частині **жовтого тіла: 1 раз** у первинній інтегральній жовтій голографічній матриці і **4 рази** у ідентичних голографічних матрицях. У зовнішній частині **5 разів** представлені нервова система і органи чуття: **1 раз** в інтегральній жовтій голографічній матриці і **4 рази** у ідентичних голографічних матрицях.

Продовження у випуску 38(104)

#### ЛІТЕРАТУРА

1. Васильчук А. Л. Функціональна анатомія тонкоматеріальних тіл людини. Львів.: „Каменяр”, 2003. - 416 с. + 24 акр. вклейок.
2. Васильчук А. Л. Атлас функціональної анатомії тонкоматеріальних тіл людини. Львів.: „Каменяр”, 2003. - 648 с.
3. Васильчук А.Л. Біолокація тонкоматеріальних тіл людини. - Львів: Сполом, 2007. - 600 с. з іл.
4. Vasil'cuk Anatolij. Enioanatomie jemnohmotných těl člověka / Monografie. – Skalica: Elena Mikúšová MM, 2009. – 1 144 s., 407 barevných obrázků.
5. Vasil'cuk Anatolij. Enioanatomický výkladový slovník. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 1 592 s.
6. Vasil'cuk Anatolij. Enioanatomický obrazový slovník. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 784 s.
7. Vasil'cuk Anatolij. Mezioborový slovník eniologie. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 400 s.
8. Vasilchuk Anatolij. The Enioanatomy of Human Subtle Bodies / Monograph. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 y. – 684 s.; il.

**В.В. КОТИК, А.Р. ВЕРГУН,  
В.П. ОЛІЙНИК, І.О.МАКАГОНОВ**

#### **ДЕЯКІ МАКРОСКОПІЧНІ МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ НІГТІВ ПРИ МІКОТИЧНИХ УРАЖЕННЯХ**

*Перспективно досліджено 757 випадків хірургічної оніхопатології з оніходеструкцією.*

*Ключові слова. Деструктивний оніхомікоз, макроскопічні патологічні зміни нігтьових пластин.*

*Перспективно исследовано 757 случаев хирургической онихопатологии с ониходеструкцией.*

*Ключевые слова. Деструктивный онихомикоз, макроскопические патологические изменения ногтевых пластин.*

*Are investigated some 757 cases of surgical nail pathology with the nail destruction.*

*Key words. Destructive nail mycosis, macroscopic pathological modifications of nail plates.*

Оніхомікоз – грибкове ураження нігтів, характеризується трьома варіантами змін [1, 2]: нормотрофічний оніхомікоз – форма нігтя не змінена, наявні жовто-бурі плями; атрофічний – ніготь кришиться, іноді майже повністю зруйнований; гіпертрофічний – ніготь потовщений, кришиться, зміненого (сірого або сіро-бурого) кольору [3, 4, 7]. Оцінюючи стан нігтів, ми брали до уваги зміну рельєфу і форми нігтів [5, 6, 10], луночки нігтя, зміну пароніхія, вільного краю